



平成 18 年 11 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
 代表者名 代表取締役社長 品田 守敏
 (コ-ド番号 5721 東・大証第1部)
 問 合 せ 先 取 締 役 太 田 洋 三
 (TEL 03 - 3216 - 6431)

(訂正)平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 11 月 24 日付で発表しました「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

訂正箇所

・ (2) 中間損益計算書 44 ページ

【訂正前】

区分	前中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)		当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)		前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	百分比	金額 (千円)	百分比	金額 (千円)	百分比
略	略	% 略	略	% 略	略	% 略
税引前中間 (当期) 純利益	139,073	5.7	<u>121,401</u>	3.2	753,332	12.0
法人税、住民税及び事業税	1,815	0.0	12,794	0.3	4,814	0.1
中間 (当期) 純利益	137,258	5.7	108,610	2.9	748,518	11.9
前期繰越利益 (繰越損失)	6,495,337					
中間 (当期) 未処分利益又は (未処理損失)	6,358,079				748,518	

【訂正後】

区分	前中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)		当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)		前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	百分比	金額 (千円)	百分比	金額 (千円)	百分比
略	略	% 略	略	% 略	略	% 略
税引前中間 (当期) 純利益	139,073	5.7	<u>121,404</u>	3.2	753,332	12.0
法人税、住民税及び事業税	1,815	0.0	12,794	0.3	4,814	0.1
中間 (当期) 純利益	137,258	5.7	108,610	2.9	748,518	11.9
前期繰越利益 (繰越損失)	6,495,337					
中間 (当期) 未処分利益又は (未処理損失)	6,358,079				748,518	

以 上